PHONG GIAC DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOCKY I

HUYEN SON DUCGNG NAM HOC 2018 - 2019
Mon: Toan - Lop 7 .
PE CHINH THUC Thoi gian: 90 phit (Khéng ke thoi gian giao dé)
Hovatén hoc sinh: ...o.ooiioiiiiiiiii e LI L S—————
IO et e ee e Ngay kiém tra: ......... /...../2018
DPE BAI
Pitm Nhin xét ciia thay, ¢b gifo

L. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (3 diém):
Khoanh tron vao chi¥ cdi A, B, C hoac D diéng trwée ciu tra 1o em cho 13 dang.

Ciu 1. Trong.c4c phan sb sau, phan s6 ndo bidu didn sb hitu t --2- ?
ANCS B. 5 c. 2. p. =2
2 _ —6 —12 g
Cau 2. $6 :‘1:5_ 1a két qua ctia phép tinh:

Az 2 B.1- =2 ¢ 1419 p. =l =3
6 12 i2 12 6 12
Cau 3. Néu x =9 thi x bang:
A.3 B.6 C.9 D. 81
Céu 4. Biét y ti 18 thudn v&i x va khi x = -3 thi y=1.Khix=1thiy bing:
A 2 B.-1 C.3 D.-3
3 3
Ciu 5. Piém nao sau day thudc dd thi ham sb p=gg?
N R
3°3 373 373 3°3
Cau 6. Tam gidc ABC ¢6 B=C, 4= 136", $6 do géc B bing;
A& 200 B.32° c.27° D. 44°

IL TU LUAN (7 diém):

Céu 7 (1 didm). Thuc hién phép tinh: ) (2-§-+z—1—} Loos )

% ; 1 4 i
Céu 8 (1 dibm). Tim x bidt: a) %w[wg) -2 b) 2[X_}~)w5(x+—3-}n——x+i



Céu 9 (2 diém).

Cho biét 30 c¢6ng nhin xdy xong mdt ngdi nha hét 90 ngay. Hoi 15 cOng nhén x4y
ng6i nha d6 hét bao nhiéu ngay? (gid sit ndng sudt lom viéc cia méi cong nhdn la nhw
nhau).

Ciu 10 ( 2 diém).

Cho goc nhon xOy. Trén tia Ox iy céc diém A va C, trén tia Oy lay céc diém B va
D sao cho OA = OB, OC = OD.

a) Chiing minh: AD = BC.

b) Goi E 1a giao diém AD va BC. Chting minh: AEAC = AEBD.

2 2
du 11 (1 didm). Cho - <. Chimg minh ring: 2 *% -2
Cau 11 (1 diém). Cho = Chting minh rang e T h

BAI LAM
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PHONG GIAO DUC VA PAO TAO

, HUGNG DAN CHAM KIEM TRA HOC KY I
HUYEN SON DUGNG

NAM HOC 2018~ 2019
Moén: Toan — Lép 7

DAP AN VA BIEU DIEM: i 9
LTrac nghiém khich quan ( 3 diém): Mbi cau chon ding cho 0,5 diém.

Céu 1 2 3 4 5 6
Pap an C A D B D A
IL Tw ludin (7 diém): ]
Cau : Pap 4n Diém
2 1y 1 0.5
- - —_— = - ot -, .
Cau 7 [ 3+13) 1 25=44-25=16 -25=-9
1diém
10°+2.5° +5° 0.5
53 =(1000+250+125):55 =1375:55=25
3 ( 1) 4
S| K= =
4 2 5
Céu 8 1 3.4 1 0.5
1 diém 274 5 20
IN P 1
20 2 20
2(x—m]—5(x+~§] = —x«+~l
2 5 3
2x~5x~—1——3=«—x+% 0.5
2x =~4 1 -
3
__ B, 1B
3 6
Goi thdi gian 15 céng nhan x&y xong ngdi nha 1a x (ngay) 0.25
Vi 56 cong nhén lam va thdi gian hoan thanh cong vide 1a 0.5
hai dai luong ti 1€ nghich, nén ta cé: 0.5
Céu 9 15x =30.90 = x =220 _1g9
2diém 15 0.5
Véy thoi gian 15 céng nhén xay xong ngdi nha 1a 180
(ngay). ' 0.25
x0y <90°, OA = OB, OC = 0D,
GT
AD=BC.
Cau 10 KL | OE Ia phén gidc ctia goc xOy. 0.95
2diém




a) XétAOAD vaAOBC cé:
OA = OB (gt); »
O chung; )
OD = OC (gt).
Do d6 AOAD = AOBC (c.g.c)
= i%]);—-BC 2 ce.{nhtuangﬁng) 0.25
b) 4 +4,=180° (ké'bu) ’
B +B,=180° (k& bi)
Ma 4 =8, (vi AOAD = AOBC ) nén4 = 3 1
Xét AEAC va AEBD c6:
AC=BD (AC=0C-0A; BD=0D - 0B);
A =B (c/m trén);
6D = 6CB (vi AOAD= AOBC)
= AEAC = AEBD (g.c.g)
L a ¢ D)
Cé‘u% T T =% suyra ¢’ =ab 0.25
1diém Khi d6 a’+c? az+a.b
b +c* b+ab 0,5
= da+d) a
bla+b) b 0,25

* Chd ¥: Hoc sinh gidi cach khae ding cling duge didm t6i da.
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